
Pravidla a doporučení pro oborové projekty IGS platná na FTOP v roce 2012 
Oborový projekt podává do interní grantové soutěže (IGS) za každý ústav vedoucím ústavu 

pověřený pracovník, který se tak stává nejprve navrhovatelem projektu, a v případě přidělení jeho 
řešitelem. 

Řešitel se při podávání a řešení projektu řídí zejména „Grantovým řádem VŠCHT Praha“, 
„Zásadami studentské grantové soutěže na podporu projektů specifického vysokoškolského 
výzkumu na VŠCHT Praha pro r. 2012“ a dalšími předpisy, které jsou zveřejňovány na webových 
stránkách oddělení vědy a výzkumu VŠCHT Praha. V úvahu bere také pokyny Fakultní grantové 
komise FTOP (FGK). 

Prostředky, které má navrhovatel požadovat na stipendia studentů DSP, jejich jména, jména 
školitelů, prostředky na školitele, maximální provozní prostředky a výši režie VŠCHT, obdrží od 
FGK (dodá doc. Blažek). Stipendia studentům DSP přidělí FGK na základě počtu bodů vzhledem k 
ročníku, které byly studentům uznány při hodnocení výsledků jejich odborné činnosti za 
akademický rok 2010/2011. Odměny školitelů budou vypočteny jako 5 % výše stipendií jejich 
studentů DSP. Provozní prostředky budou vypočteny jako 5 % výše stipendií všech studentů DSP 
podílejících se na řešení projektu. 

Tabulka: Limity a doporučení FGK pro výpočet nákladů oborových projektů na FTOP 
Položka Limit VŠCHT Doporučení FGK 

Stipendia studentů DSP (S) Dle odborné činnosti Dle odborné činnosti 

Odměny (MN) akademických pracovníků 
(školitelé) max. 45 % stipendií 5 % stipendií 

Zákonné odvody z odměn akademických 
pracovníků (SZP) 34 % MN 34 % MN 

Doporučená výše provozních nákladů 
(PN) 50 % stipendií 5 % stipendií 

Doplňkové náklady (režie VŠCHT) (DN) 27 % z celkových 
nákladů 

27 % z celkových 
nákladů 

Náklady projektu = S + MN + SZP + PN + DN 

 

Za řešení projektu a všechny povinnosti s tím spojené si řešitel navíc naplánuje do nákladů 
projektu 4 000 Kč (další odměnu může mít v závislosti na výši stipendia svých studentů DSP). 

FGK přidělí na návrh administrátora projektů doc. Burkharda každému projektu oponenta, 
projektům nad 500 000 Kč přidělí dva oponenty, kteří do dvou týdnů vypracují posudek. 

FGK přidělí prostředky na oborové a badatelské granty tak, aby ji zbylo cca 150 000 Kč na 
navýšení prostředků oborových projektů pro studenty DSP, kteří se do řešení oborového projektu 
zapojí od září 2012 (tyto prostředky vystačí na 1 500 Kč/měsíc pro 25 doktorandů na září až 
prosinec). 

Řešitel je zodpovědný za správné čerpání všech prostředků přidělených na řešení projektu.  



Po přidělení projektu udělí řešitel plnou moc tajemnici FTOP Ing. Vítkové k čerpání (k výplatě) 
stipendií. Seznam studentů a výši jejich oborového stipendia obdrží Ing. Vítková od FGK (dodá 
doc. Blažek). Ing. Vítková zajistí výplatu stipendií, výplata stipendií bude prováděna od března 
každý měsíc, v březnu budou navíc vyplacena stipendia za leden a únor. 

Výplata odměn školitelům bude na návrh řešitele realizována v říjnu, pokud nebude rozhodnuto 
jinak. 

Po přidělení projektu udělí řešitel plnou moc hospodáři ústavu pro čerpání provozních nákladů. 
Hospodář bude prostředky projektu čerpat dle pokynů řešitele. Odměna pro hospodáře nebude 
nárokována v nákladech projektu, nárůst práce hospodáře zohlední vedoucí ústavu při udělování 
odměn z prostředků ústavu.  

Řešitel ve spolupráci s Ing. Vítkovou zkontroluje v září dosavadní čerpání stipendií, a požádá 
FGK o takové navýšení prostředků na řešení projektu, aby mohl od září vyplácet oborové 
stipendium i nově přijatým studentům DSP. V rámci tohoto navýšení nebude ale nárokovat 
odpovídající režii VŠCHT, prostředky na odměny školitelům nových studentů DSP a další provozní 
náklady. 

Řešitel vypracuje zprávu o řešení a čerpání projektu v souladu s pravidly platnými na VŠCHT. 

Případné nevyčerpané prostředky v oborových projektech a ve fakultní rezervě budou použity v 
listopadu 2012 na výplatu mimořádných stipendií nejlepším studentům DSP. Výše vyplaceného 
stipendia bude stanovena FGK na základě počtu bodů vzhledem k ročníku, které budou studentům 
DSP uznány při hodnocení výsledků odborné činnosti za akademický rok 2011/2012.   

Tento materiál byl schválen fakultní grantovou komisí FTOP dne 6. 1. 2012. 

 

 

         doc. Ing. Josef Blažek, CSc. 

               předseda FGK FTOP 


